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WYKONAWCY BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Zakup i
dostawa sprzetu i aparatury medycznej dla SP ZOZ MSWIA w Kielcach im. sw. Jana Pawta 11",

SP ZOZ MSWiA w Kielcach im. $w. Jana Pawta Il dziafajgc na podstawie art. 135 ust 2 ustawy
Prawo zamowien publicznych z dnia 11 wrzesnia 2019 r. (Dz. U. z 2023, poz. 1605 ze zm.), udziela
wyjasnien na wnioski Wykonawcéw w ramach wyzej wymienionego postepowania:
Pytanie 1:
Zadanie 7 - myjka parowa
Czy szkolenie pracownikdéw w zakresie obstugi i konserwacji myjki oraz jej uruchomienie jest niezbedne?
Myjka jest urzadzeniem fatwym w obstudze, do urzadzenia jest dofgczona instrukcja obstugi w j.
polskim. Poza tym zapewniamy w razie watpliwosci zdalne wsparcie techniczne.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowane rozwigzanie.

Pytanie 2:

1. Czy kontakt telefoniczny w tym czasie rozumiany jest jako zareagowanie w ustalonym terminie? (dot.
§ 5 ust. 3)

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze za czas reakcji serwisu przyjmuje kontakt ze strony Wykonawcy (osobisty,
mailowy lub telefoniczny) liczony od ztozenia zgtoszenia przez Zamawiajgcego.

Pytanie 3. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapiséw § 8 ust. 2:

2. Ustala sie nastepujacy sposéb naliczania kar umownych:
1) w przypadku zwtoki:

a. wystepujacej w terminie oddania kompletnego przedmiotu umowy , okreslonym w § 4 ust. 5
umowy, zostanie naliczona kara umowna w wysokosci 0,5% wartosci niezrealizowanej czesci
przedmiotu umowy brutto, za kazdy dzien zwtoki,

b. wystepujacej w czasie reakcji serwisu, zgodnie z § 5 ust. 3 opisanym w zatgczniku nr 2 —
formularzu asortymentowym w czes$ci serwisowo-gwarancyjnej, zostanie naliczona kara umowna
w wysokosci 50 zt za kazdg godzine zwtoki,

c. wystepujacej w terminie naprawy, zgodnie z § 5 ust. 3 opisanym w zatgczniku nr 2 — formularzu
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asortymentowym w czesci serwisowo-gwarancyjnej, zostanie naliczona kara umowna w wysokosci
0,1 % wartosci wadliwej czesci przedmiotu umowy brutto, za kazdy dzien zwtoki.

2) w przypadku braku wykonania zaleconych przez producenta urzadzern przegladéw, lub
przegladow o ktdrych mowa w § 1 ust. 4 lit. a) niniejszej umowy, zostanie naliczona kara umowna w
wysokosci 0,1 % wartosci niezrealizowanej czesci przedmiotu umowy za kazdy dzien zwtoki.

3) W przypadku odstapienia przez Zamawiajgcego od Umowy z przyczyn, za ktére odpowiedzialnosé
ponosi Wykonawca lub odstgpienia od umowy przez Wykonawce z przyczyn za ktdre
odpowiedzialnosci nie ponosi Zamawiajgcy Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng w
wysokosci 10% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto okreslonej w § 2 ust. 1.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody i nie modyfikuje tresci istotnych postanowiernt umowy. Zapisy § 8 ust. 2
pozostajg w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 8: Odgryzacz typ kerrison kat 130 stopni otwarcie w gore stopka
standardowa szeroko$¢ szczeki 2mm otwarcie szczeki 10mm dtugos$é czeéci pracujacej 180mm
rozktadalny z wypychaczem?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza sprzet jak we wniosku, nie wymaga

Pytanie 5.Pakiet nr 4. Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji nr 10: Odgryzacz typ kerrison kat 130 stopni
otwarcie w gore stopka standardowa szeroko$¢ szczeki 4mm otwarcie szczeki 10mm dtugosé czesci
pracujgcej 180mm rozktadalny z wypychaczem?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza sprzetu jak w powyzszym wniosku.
Uzasadnienie: Parametr niewystarczajgcy wg uzytkownika

Pytanie 6. Pakiet nr 4. Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji nr 10: Odgryzacz typ kerrison kat 130 stopni
otwarcie w gore stopka standardowa szeroko$é¢ szczeki 4mm otwarcie szczeki 15mm dtugo$¢ czesci
pracujgcej 180mm rozktadalny?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza sprzetu jak w powyzszym wniosku.
Uzasadnienie: Oferowany odgryzacz bez wypychacza

Pytanie 7. Pakiet nr 4. Czy Zamawiajgcy dopusci w pozycji nr 11: Odgryzacz typ kerrison kgt 130 stopni
otwarcie w gére stopka standardowa szeroko$¢ szczeki 5mm otwarcie szczeki 10mm diugoéé czesci
pracujgcej 200mm rozkfadalny z wypychaczem?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza sprzetu jak w powyzszym wniosku.
Uzasadnienie: Parametr niewystarczajgcy wg uzytkownika.
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Pytanie 8. Pakiet nr 4. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 11: Odgryzacz typ kerrison kat 130 stopni
otwarcie w gore stopka standardowa szeroko$¢ szczeki 5mm otwarcie szczeki 15mm dtugosé czesci
pracujgcej 180mm rozktadalny?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza sprzetu jak w powyzszym wniosku.
Uzasadnienie: Oferowany odgryzacz bez wypychacza, dtugo$¢ poza dopuszczalng tolerancja.

Pytanie 9. Pakiet nr 4. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 16: Kaniula ssaca typ fergusson $rednica
3mm dtugos¢ czesci pracujacej 110mm diugosé catkowita 230mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza , nie wymaga

Pytanie 10. Pakiet nr 4. Czy Zamawiajacy dopusci w pozycji nr 17: Kaniula ssgca typ fergusson $rednica
2,5mm dtugo$¢ czesci pracujacej 110mm dtugosé catkowita 230mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza , nie wymaga
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